

车展直击

车款丰富 优惠颇多
娱乐节目花样多

“三多”车展人气爆棚

本报海口9月17日讯 (记者刘笑非)淅沥小雨伴着阵阵秋风,即便是天公不作美,即便是位于海口西海岸的海南国际会展中心略显“遥远”,也没能挡住市民们的热情。

选择在周四上午开幕的海报集团第九届金秋车展,意外地在第一天就迎来了一次参展小高潮。短短一个上午时间,三个展馆里就挤满了乘坐免费公交车前来参观的市民,让不少参展商家显得有点“措手不及”。

记者从车展售票处了解到,在上午9时车展正式开幕前,已经有不少市民在售票处排队等候购票。当门票正式开售时,位于会展中心西侧入口的售票点在短时间内便售出近300张门票。不少前来观展的市民告诉记者,得益于前期的广泛宣传,他们早就“研究”好了免费公交线路的发车时间以及路程,纷纷选择在最近的站点乘车前往,而吸引他们前来的,不仅仅是此次车展发布的数款新车以及大幅优惠,更包括花样繁多的娱乐项目。

开幕式结束后,极具异域风情的T台走秀随即吸引了不少市民的目光。“香车配美女嘛,既要看车也要看美女!”一大早便赶来观展的海口市民熊先生笑着说,此次车展不仅车款丰富、优惠颇多,“高颜值”的车模们也赚足了眼球。在车展现场,各品牌的车模团队争奇斗艳,你方唱罢我登场,此起彼伏的快门声也将香车美女定格。

此外,由多名专业演艺人员组成的表演团队还不时为现场市民奉献一台台精彩的演出,来自多个国家的30多位美女帅哥还上演多场爵士舞、牛仔舞、弗朗明戈舞蹈、康康舞等,在欣赏香车美女的同时,市民们还能体验一把异域风情。

参展的不少厂商则表示,开展第一日人气爆棚,接下来的双休日就更值得期待。



美丽的车模吸引了众多眼球。
本报记者 苏建强 摄



海报集团2015金秋车展开幕首日人气旺。本报记者 苏建强 摄

海口一市民买5张车展门票中了两项大奖

“天啊,我中了美国西海岸精品游”

本报海口9月17日讯 (记者周月光)运气好,挡都挡不住。今天下午4点,逛海报集团2015金秋车展的海口市民陈丽娜被两个大奖“砸晕”了。

“抽奖的时候,我开始中了个三等奖,奖品是iPad mini2,觉得非常开心,准备回家了,但刚走出展馆,一个

朋友就来电话说‘丽娜,你又中了美国西海岸精品游大奖,赶紧回来吧!’我的第一反应是‘朋友逗我玩’。”接受记者采访时,陈丽娜说:“朋友通过微信发图证实我中大奖了,我大喊‘天哪,原来是真的,我真的中了美国西海岸精品游大奖!’”

陈丽娜是浙江人,在海口读大学,后来在海口工作,在海南已生活9年,因为有几个朋友要买车,她今天便陪他们一起来逛车展。刚开始,她只买了一张车展的门票,后来看到售票台旁车展奖品榜上有很多大奖,其中三等奖是iPad mini2,而她最近正想买一部iPad mini2,便临时决定碰碰运气,一下子买了5张门票。

陈丽娜在微信朋友圈发布了一下子中两个大奖的消息,立即在朋友圈炸开了,有50多位网友评论表示“明天也要去车展碰运气”。

陈丽娜称自己非常喜欢旅游,一直

想到美国去看看,但由于积蓄不够,目前只到过新加坡、越南等东南亚国家,这次从车展上中了美国西海岸精品游大奖后,她决定更加努力工作,到时候带上妈妈一起去美国旅游。

陈丽娜的好运让好多人羡慕极了,决定趁着双休日也去车展碰运气。

50万元奖品等你来拿

每天87份大奖

正常奖项

- 一等奖 iPhone6(每天2名,共计8名)
- 二等奖 海尔1.5匹变频空调(每天5名,共计20名)
- 三等奖 iPad mini2(每天6名,共计24名)
- 四等奖 三星手机G5308W(每天8名,共计32名);
- 五等奖 聚蓝牌便携式净水器(每天60名,共计240名)

每天两份幸运大奖

车展4天,每天抽出两份4999元的汽车音响改装大礼包

开幕首日(17日):
大奖1:美国西海岸精品游,单人行
大奖2:泰国6日游,两人行
大奖3:澳门直飞3天2晚游,两人行
大奖4:新马6天5晚游,两人行

第二日(18日):
大奖1:日本6天游,单人行
大奖2:泰国6日游,两人行
大奖3:澳门直飞3天2晚游,两人行
大奖4:韩国6天5晚,两人行

第三日(19日):
大奖1:美国西海岸精品游,单人行
大奖2:泰国6日游,两人行
大奖3:澳门直飞3天2晚游,两人行
大奖4:台湾8天游,两人行

第四日(20日):
大奖1:日本6天游,单人行
大奖2:泰国6日游,两人行
大奖3:澳门直飞3天2晚游,两人行
大奖4:台湾8天游,两人行

每天四份惊喜境外游大奖

为做到公开公平公正,海报集团2015金秋车展组委会决定,所有大奖均由抽奖活动主持人在车展现场随机选取四名观众当场公开抽取,所有奖项均由门票的抽奖联抽取产生。观众购买门票后在抽奖联认真填写姓名、身份证及手机号码,并沿虚线撕下投入B馆抽奖箱中。每天下午4时抽取当天奖项,若中奖者不在现场,组委会将电话通知中奖者。每天的奖项只在当天的抽奖箱中抽取产生,不重复抽取。抽奖联填写不规范、字迹不清、内容不完整的一律视为废票。

中奖者在现场或展会结束后,在有效兑奖期内持门票、身份证及手机号,领取奖品(赠票无效,假票无效,复印票无效)。不在现场的中奖者可持门票、身份证及手机号于9月30日前到海南日报报业集团新闻大厦一楼兑奖。为公平公正,所有中奖信息将在9月22日的《海南日报》、《南国都市报》公布。

奖项如何产生如何领奖



讴歌的展位极尽奢华。 本报记者 苏建强 摄



一汽丰田展位前人气颇旺。 本报记者 苏建强 摄

新皇冠2.0T首日拿下10辆订单

官方指导价区间为26.48万—38.98万元

本报海口9月17日讯 (记者周月光)新车上市都有适应期,一般不会立即有订单,但在今天的海报集团2015金秋车展上,一汽丰田刚推出全新皇冠2.0T成为例外,半天时间就收获10辆订单。

新皇冠2.0T作为一汽丰田全面年轻化的战略车型,是一款专为30—45岁为主的社会精英人群打造的豪华车,作为丰田汽车首款搭载涡轮增压发动机的车型,新皇冠2.0T上市标志着丰田车

系进入T时代。

新皇冠全系标配2.0T双涡管涡轮增压发动机搭配手自一体8档自动变速箱,S&S智能节油启停系统等十多项先进装备,百米加速仅用7.7秒,而百公里综合油耗也控制在7.4升,创造皇冠多项历史纪录。

皇冠全系车以前市场最低价28万多元,而新皇冠增加多项新技术,性能上明显大幅提升,但它的市场起步价只

有26多万元。为什么性能提高而价格却降低?一汽丰田海南区域经理薛伟分析,以前皇冠发动机排量最低是2.5L,根据国家汽车税收政策,2.0排量的要比2.5排量的税收低2万元,因此,2.0T新皇冠税收成本比2.5L皇冠成本减少2万元,所以能够做到性能增加而售价降低,正是因为这种高性价比使得2.0T新皇冠上市就受到追捧。

豪华讴歌霸气登场“圈占”眼球

本报海口9月17日讯 (记者周月光)作为豪华汽车品牌,讴歌虽然进入海南时间不长,但在今天的车展上表现非常抢眼,车展开幕两小时就收获3辆订单。“我们非常重视海报集团2015金秋车展,现场展具就超过500万元。”海南瑞祥讴歌汽车销售公司总经理黄小瑞说,车展就是要这样

的效果。

海报集团2015金秋车展上,记者注意到,讴歌的展位就像其所代表的品牌一样,极尽奢华,现场射灯就有40多个,映照一字摆开的讴歌多款豪车,给人十分“高大上”的感觉,展台还有装修精致的洽谈室、休息室,各款车的车模端庄美丽,吸引了不少眼球。

“这套展具是从北京运过来的,车模也是从北京聘请的专业模特。”黄小瑞说,讴歌大手笔投入车展,不仅是对讴歌品牌的自信,也是对车展效果的信心体现。

讴歌是美国的一个豪华汽车品牌,进入海南市场仅两年时间,但市场发展势头强劲。今年整个车市遭遇寒流,但讴歌逆势暴涨,前8个月销量增

幅达到50%。

“讴歌虽然在海南知名度还不高,但消费者试驾的满意度非常高,很多人当场就买了。”黄小瑞说,讴歌进入海南,开始半年没卖一辆车,但现在每个月能卖20多辆车,多数都是一个人买讴歌又推荐另一个来买,“目前最高纪录是有位车主推荐他6位朋友买了讴歌。”

